

Сказка в гости к нам пришла.

В мир сказок ребенок вступает в самом раннем возрасте, как только начинает говорить. Сказки для ребёнка – это маленькая жизнь, полная ярких красок, чудес и приключений.

Проект «Здравствуй, сказка!» мы выбрали потому, что эта тема наиболее близка нашим малышам, поскольку многие дети имеют недостаточный словарный запас и плохо говорят. В проекте мы постарались при помощи сказочных героев активизировать речь, расширить знания детей об окружающем мире.

В течении недели мы читали сказки, смотрели кукольный театр, проводили дидактические игры, искали пропавшую из избушки посуду трех медведей (лепили «тарелки для трех медведей»), спасали Колобка от Лисы (рисовали дорожку), выращивали вместе с Дедом репку (делали аппликацию). Закончился наш проект выставкой совместных работ «Обложка любимой сказки».





